
Свечано отворен 8. СИЛАФЕСТ
Синоћ је у градском парку, у 20 часова, свечано отворен осми
Међународни фестивал туристичког и еколошког филма СИЛАФЕСТ
2016. На церемонији отварања говорили су директорка Туристичке
организације  општине  Велико  Градиште  Дајана  Стојановић,
директорка  КЦ  ,,Властимир  Павловић  Царевац”  Браниславка
Величковић и извршни директор фестивала Бошко Савковић.

Председник  Савета  фестивала  и  председник  општине  Велико
Градиште,  Драган  Милић,  пригодним  говором  отворио  је  први
фестивалски  дан.  У  свом  говору,  истакао  је  важност  овог
фестивала, као и чињеницу да се фестивал одржава на правом
месту јер је Велико Градиште спој богате туристичке понуде и
еколошки здраве животне средине.

Публици је на церемонији свечаног отварања представљен и жири
који ће оцењивати филмове. Посебну драж првој фестивалској
вечери дао је Прљави инспектор Блажа који је на спектакуларан
начин водио програм. Такође, публику је одушевио и наступ
карате клуба ,,Nippon” на челу са прослављеном каратискињом
Татјаном Петровић која је уједно председник, тренер и оснивач
карате клуба ,,Nippon”.
Синоћ је у такмичарском делу приказано 5 филмова од укупно 47
који су ушли у званичну селекцију фестивала. Приказани су
филмови  из  Србије,  Немачке,Финске,  Босне  и  Херцеговине  и
Аустрије.

СИЛАФЕСТ је део ланца филмских фестивала CIFFT који је под
патронатом  Светске  туристичке  организације  –  UNWTO.  CIFFT
окупља најбоље фестивале ове врсте филмова у свету – Њујорк,
Лос Анђелес, Варшава, Берлин, Кан, Порто, Беч, Довил…

Фестивал  ће  трајати  до  02.септембра  када  ће  бити  свечано
затварање  и  додела  фестивалских  награда.  У  градском  парку
сваке  вечери  одржаваће  се  бесплатне  пројекције  филмова  са
почетком у 19,30 сати.

https://velikogradiste.rs/2016/08/svechano-otvoren-8-silafest/


Директни  покровитељи  Силафеста  су  oпштина  Велико  Градиште,
Министарсто трговине, туризма и телекомуникација, Туристичка
организација општине Велико Градиште, Туристичка организација
Србије, Висока туристичка школа струковних студија из Београда
и други. 

Туристичка организација
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